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PEAJIBHASI MATEMATUKA..
INPUKJIAJIHBIE 3AJIAYUY HA ITPOIIEHTDI
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 THUIIbI 3A/IAY HA ITPOLIEHTDbI

s IIpomeHt (%) —3T0 coTas YacTh, T. €. AECATHYHAS APOOD.
ﬁaTm{ 1: Haxoaum npoueHT (Apo0db) OT YucJIa. &
3az[aqa e

| 3a mecay na npeonpusmuu useomoeunu 500 npubopos. 20%

7N\

= = U320MOBIEHHBIX npubopos He CMO2IU NPOUMU  KOHMPOIL/.\
. kauecmsa. CKOIbKO npubopos He Npouiio KOHMpPOIb Ka4ecmea?———

e Pemenue.

. HyxHo HaiiTn 20% ot 001ero Kom4yecTBa U3roTOBJIEHHBIX
_ -#*_ mpudopos (500). 20% = 0,2; 500 * 0,2 = 100. 100 u3z odowezo::

4x4=16

Ko/ituuecmed u3comoe6/ieHHblX npuﬁopoe KOHmMpOJ/ib HEe npowiio:; ->

.)v-:..c,

e mau: 500:5=100. O0bsacuu! ;x’;,,;
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:  THUIIBI 3AJIAY HA ITPOLEHTbI
AE.TI/IH 2: HaxoauM 4MCJI0 110 ero nNpoueHTy (apoon).

3aj1aya. N

Ale——»1C

¢ ['omosscs K sK3ameny, WKOIbHUK pewus 38 3a0a4 u3 nocoous 15—
1 0aa camonooeomosku. Ymo cocmasensem 25% uucna ecex 3aoau 6
“~—nocobuu. Ckonvko 6cezo 3a0ay cobparo 6 3mom nocoouu O /I\

- CamMonoo02omoeKu? s

\

b\

»* Pemrenne. MblI He 3HAEM, CKOJILKO BCero 3aja4 B mocooun. Ho
3aTO HAM HU3BECTHO, YTO 38 3a7a4 cocTaBJasa0T 25% ot
__ o01Iero ux Komvecrna. 3anuuieM 25% B Buje apoou: 0,25,
? Jlajiee HAM cJielyeT U3BECTHYI0 HAM YacCTh 1eJI0I0 pa3z[e.1me ‘
Ha Ty 10110, KOTOPYI0 OHA COCTAaBJIsIET OT BCEro LeJIoro:
38 0,25 = 38 * 100: 25 = 152. Hmenno 152 3a0auu exniouunu; 3
i = mom céppuuk,

A~ sinB_sinC e 4
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 TUIIBI 3AZIAY HA ITPOLHEHTDI

A
i * Tun 3: HaxoauM nmpoueHTHOE OTHOILEHHE ABYX YHCeJl
7 (4aCTh OT LEJIOro YHCJIA). l i
A<~T>C \
3az[aqa R

| \

\

------ B knacce 30 yuenuxos. 14 uz nux — oesouxu. Cxkonvko npoueHmae
éeeoqek 8 Kuacce?

', PemeHHe YT00BbI Yy3HATH, KAKOW IPOLEHT COCTABJISET OIIHO
“9HCJI0 OT APYIOro, HY)KHO TO YHCJIO0, KOTOPOE TpeﬁyeTcﬂ

HAWTH, pa3deJMTh Ha 00lIee KOJIUYECTBO M YMHOKMTHL HAy-<
= 100%. 3maumt, 14/30*100% = 7/15*100% = 7*100%/15 :=-:

3x3=9

- 47%. Sxs-25

30 yuenukoB — 100% GLs s

e .  wmi. O0bsicHu! o 5x8 44

o 14 yayenukoB — x% D
- !/ (L A (y=sin 90 /A ?
ﬁ{ — 'I , ) Ab ) ' > w» \/Q\ 1’:);:25‘,' + 45 // 5
‘ (4 i SnB sinC 3 2= a9 Qg E\K\ s oy, L |]

- x= 70



 TUIIBI 3AZIAY HA ITPOLHEHTDI S |

. «]B.Tm[ 4: YBeJIHYHBAEM YHCJIO HA NIPOIEHT.

3agaua. N

e : Ha  npownocoonem  sxzamene no  mamemamuxe 140
_________  CIMAPUIEKNIACCHUKO8 NOYYUlU nsamepku. B omom 200y uucio
\—OI’I/ZJZI/HHMKOB soipocio Ha 15%. Ckonvko uenosex nwzquzu

nﬂmepku 3d IK3AMEH No mamemamuKe 6 mom Zan? ___

¢ Pemnenne. Ecau Hexoe 4Mc/I0 a yBeauueno Ha X%, TO OHO
yBesquumwiaocs B (1 + x /100) pa3. Orkyaa a * (1 + x /100).,..

7:[0

2 IlogcTaBuM B 3TY (pOpMYJIy JaHHBIE HAM IO YCJOBHUIO 321aYM._,

3x3=9

uml)pbl 1 nosyunm otBet: 140 * (1 + 15/100) = 161. 4xs=16

T 140 y4yeHUKOB — lOO%T
X yueHukoB — 15 % 2

A/ mmm: OopsicHu!

o TR a _b _c "
. A" sinB~sinC By
2 xc”
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y= 75 + 45 2 3 3
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 TUIIDBI 3A/IAY HA ITPOLHEHTDI

o i THII 5. YMeHbIIAeM YHMCJI0 HA NIPOLEHT.

3ajaya.

A <~—>C‘

. F 00 Hazao ukony 3zaxonuunu 100 pebsam. A 6 smom 2o
. ebinycknukoé na 25 menvue. CKonbko npoyenmos 6bINYCKHUKOS

.........

\—6 3MOM TORY?

PemeHHe ff__

- Ecnm uucno a ymensireHo Ha X % u npu stom 0 < x < 100, 10
_uncno ymenpiieno B (1 — x/100) pas. M my)xHOe Ham 4YHMCIIO +-=
-7—3 ~ HaXOZUM 110 dopmyne a * (1 —x/100). IloacrasiisieM HHPPHI U3 -

© ycJaoBus 3aga4yu u mosxyuaem orser: 100 * (1 — 25/100) = 75. : ‘

T 100 yuyeHUKOB — lOO%T 77239

= 75 y4eHuKkoB — X % > 7
~le . O0bsAcHM! yod
_ - Xﬂﬁ\ | x=25y + 45 D 4 E |
| o) 17 2 =SB 5z ot L W (- P 4 3
- y S % e x = \:“\*E S = 25 +45 Ty 22, L j

.



 THUIIbI 3A/IAY HA ITPOILIEHTDbI

* Tumn 6: 3aga4yu Ha NPOCTHIE NPOLEHTHI. oy

ﬁ 3ajmada
‘== Pooumenu 63s1u 6 oanke xpeoum 5000 pyobnei cpoxom ma e

. 1nood 1% edcemecauno. Cronvko Oenee onu sannamsam OAHKY
| qepes’ 200?

' S S

| HAYMCIIAIOTCS MHOTOKPATHO, HO BCSAKHI pa3 K I/ICXOI[HOI/I cyMMe.
" Ecnmn 0003HaYMTh HCXOJHYHD CYMMY Kak a, CyMMy, KoTopas
;.» HApaIIUBAETCsA, KaK S, MIPOLICHTHYIO CTaBKY KakK X% M KOJIUYECTBO

i TIepUOJI0OB HAYUCICHUS npoueHTa Kak y, TO (GOopMynay MOXKHO::
105 0 00 4x4= IL

3amucath Tak: S = a * (1 + y * x/100). Tenepnr moacraBum-=
YHCJIa U3 YCJIOBHUS 321a49H U Y3HAeM, CKOJIbKO JeHer pozmTng;lar%;
./ 3ammaraT 6anky: S = 5000 * (1 + 12 * 15/100) 14000. A3

,,,,,,,,,,, /

o s OfbacHn! 1)51@;100*15 =150; 2) 750*12%000

\2)5000+9000=14000 = |




 THUIIbI 3A/IAY HA ITPOILIEHTDbI

* Tun 7: 3aga4yu Ha CJI0KHbIE NPOLEHTHI. Sy
Zjﬁaz[aqa. Ha smom pa3z cymma kpeouma 25000 pyonet, 63amuix
Z—2rnoo me xce 15% cpokom na 3 mecaya. CHosa Haoo ysHame,

- CKOIbKO 0eHe2 Npuoemcs 3anaamums 6auKy no ucmedeHuu CpoRa: =
fi--- erduma

7N

| tITO IIPOLICHT MHOI'O Ppa3 HAYUCIISICTCA HC K I/ICXOI[HOI/I CYMMC, a K |

* CYMMC C YK€ HAYUCJIICHHBIMH PAHbBIIC ITIPOICHTAMM. HYCKaI/I CHOBELS
~ — HapamuBaemas CyMMa, a — MCXOJIHas, X% - INpOLIEHTHas CTaBKa, Y —y-c
2" KONMYECTBO TNEPUOJOB HAYMCIEHHS TPOIEHTa. B sTom cmywae dopmyya
~=vw mpuHEMaeT BUA. S = a * (1 + x/100)Y. [ToxcrapiseM mudpsl U3 yCIOBUSL: S’T i

25000 * (1 + 15/100)3 = 38021,875 — uckomas cymma.

. Oo6bsacau! 1)25000:100*15=3750; 2) 28750:100*15= 4312 5 }
. 3 )33062 5 100*15=4959, 375 4)33@62 9+4959,375= 38021 875

!
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3AJTAYN JJIA ITPAKTHKYMA
«I[TPOLHEHTDBD»

7:1. CTOMMOCTH NIpoe3a B IEKTPHYKe cocTaBJsieT 184
Aipyﬁnﬂ. Jersam npenocraBiasiercss ckuaka /5%. CkoJIbKO
"prﬁ.ﬂeii OyleT CTOMTHL Npoe3d B ITOH IIeKTPUUYKE [IJIs
YeThIPEX B3POCIbIX 1 BochbMH aeTei? ( Omesem 1104)

" 2. IleHa ToBapa ABa)KAbI ObLIA NMOBHINIEHA HA OJXHO W
o TOYKE YMCJI0 mpomeHToB. Ha CKOJIBLKO NPOIEHTOB
©  NMOBBIIAJACH I€HA TOBAPAa KAXKIbI pa3, eclIH ero

neppoHavyagbHass  croumoct 6000  pyOuaei, a

OKOHYAaTeJIbHas1 — 6615 pyoOaeii. Omesem 5)

7 ﬁf\\\. s c .
J " /sl N X=25y + 45
e T - da _ b _E L \ ~ Y (\‘v = ""/
A sinBsinC p_-%¢ an%"" &, > F) y=1 (2ty), _a_
b — ~J & f - /1 - £
,Z'\; *C \\Q{\\" E = 25 + 45 1 xy) < ~
C \‘ J ~ ¥ \\_\
<y =0

4x4=16



3AJIAYU NJISI TIPAKTUKYMA

«I[TPOLHEHTDBD» -

:I 3. 3aHaTHs peO¢HKA B CHOPTHUBHOM IIKOJE POIAUTENH -

4

. OILUIAYUBAKOT B cOepOaHke, BHOCHA e:xxkeMecauyHo 450 pyo. |\
Omiara A0J5KHA NMPOU3BOAUTHCA 10 15 umcia KaKaoro :=—t
________ MeCHaAIa, MOCJe Yero 3a KaKIbId NPOCPOYCHHBIA ICHb
-~ HavyucJsieTcsi meHsi B pasmepe 4% OT cymMMbl omaarel [\
sansiTHii 32 1 Mecsn. CKoOObKO npuaércs 3alIaTHTL |
POAUTEAM, €CJIU OHU MPOCPOYAT OIJIATY HA HEeAeJI0? /

(Omeem 576) = =

”  4.Cxoabko rpammoB 30%-ro pacrBopa Hag0 100aBUTHL K
== 80 r 12%-ro pacTBopa 3TOii ke COJH, YTOOBI MOJTYYHTH 1
20%-ii pacTBOp C0JIU? (Omeem 64)  &x-

~




| [Mpuxjaaanbie 3212491 MPU3BAHBI: A
f: ] Bo-nepBBIX, YyO0eAUTL B HEOOXOAMMOCTH M ;:

Z—2 MPAKTHYECKOM IOJIE3HOCTH HM3YYEeHHUS] HOBOIO ‘| \
| TeOpeTHYEeCKOro MarepuaJa, e
" UBo-BTOpBIX, NMOKA3aTh, YTO MaTeMAaTHYeCKHE - |

 a0CTpakIMU BO3HHKAIOT M3 NMPAKTHKH W 33124,

MOCTABJICHHBIX PEaJIbHOU AeMCTBUTEIbHOCTHIO.
JTO pa3BMBaeT MHTEPEC K U3YYECHU IO
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